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ACTUALITATE

Bani de la Bucureşti 
pentru spitalele Clujului
Proiecte importante pentru infrastructura 
medicală a Clujului vor primi fi nanţare de 
la Guvern în 2026.  Pagina 6

SOCIAL

Românii nu mai 
vor PSD în Guvern
Mai mult de jumătate dintre români cred 
că Partidul Social Democrat (PSD) ar 
trebui să iasă din Guvernul condus de 
Ilie Bolojan.  Pagina 2

EDUCAŢIE

„Burse de campus” 
şi reeşalonarea taxelor
Conducerea UBB propune reeşalonarea 
majorării taxelor şi o „bursă de campus”, 
prin care studenţii pot primi bani dacă lu-
crează în cantine sau biblioteci.  Pagina 6

SĂNĂTATE

Cine va supravieţui 
pe lista de aşteptare?
Situaţie dramatică pentru cei care aşteap-
tă pentru un transplant de rinichi: listă ac-
tivă de peste 2.000 de pacienţi.  Pagina 2
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Avioane de realimentare, echipamente și militari americani, în România
Statele Unite vor trimite în România cir-

ca 400-500 de militari, odată cu echipamen-

tele de observaţie, drone şi avioane de re-

alimentare în aer. Însă solicitarea SUA apro-

bată miercuri de CSAT a vizat două baze 

aeriene din România, nu doar Mihail Ko-

gălniceanu cum s-a vehiculat iniţial.

Consiliul Suprem de Apărare a Ţării a 

aprobat solicitarea Statelor Unite de a tri-

mite în România trupe suplimentare, avi-

oane de realimentare şi echipamente de 

monitorizare. Următorul pas este ca Parla-

mentul să îşi dea acordul.

Un fapt aparte este că solicitarea SUA a 

vizat două baze aeriene din ţară: Mihail 

Kogălniceanu din judeţul Constanţa şi Câm-

pia Turzii, judeţul Cluj.

La baza aeriană de la Câmpia Turzii 

vor merge sistemele de observaţii şi cu-

legere de informaţii, mai exact drone, dar 

şi avioanele de realimentare care nu au 

loc din motive logistice la baza de la Ko-

gălniceanu. Şi în prezent SUA are dislo-

cat un detaşament cu drone MQ-9 Rea-

per la baza de la Câmpia Turzii.

„Am avut o şedinţă a CSAT cu trei su-

biecte. Am discutat de situaţia din Orien-

tul Mijlociu, din perspectivă militară, cu 

instituţiile responsabile, cu previziuni pe 

termen scurt, mediu şi lung. Până la acest 

moment au revenit din zonă aproximativ 

5.700 de oameni, din care 3.700 au fost 

ajutaţi de autorităţi. Am discutat de par-

tea politică a acestui confl ict, evident Ro-

mânia împreună cu ţările europene în-

cearcă prin mijloace diplomatice, politi-

ce să oprească acest război care are con-

secinţe asupra economiei noastre şi a ro-

mânilor care trăiesc în zonă (...) Un alt 

punct discutat a vizat fost dislocarea tem-

porară a unor echipamente şi forţe mili-

tare americane în România. E vorba de 

avioane de realimentare, cum deja s-a dis-

cutat în spaţiul public, a unor echipamen-

te de monitorizare şi a unor echipamen-

te de comunicaţii satelitare, în corelare 

cu scutul de la Deveselu. Aceste echipa-

mente sunt defensive şi nu sunt înzestra-

te cu armament propriu-zis. În măsura în 

care Parlamentul aprobă în şedinţă, ele 

vor fi  dislocate în baza parteneriatului 

România-SUA, o colaborare similară în a-

ceste zile cu o colaborare pe care alte ţă-

ri NATO o fac. Îi asigur pe români că nu 

au motive de îngrijorare, ţara lor este o 

ţară sigură, ba chiar mai sigură”, a spus 

Nicuşor Dan.
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Mircea Bulboacă, fondator CONA: „După PNRR, în căutarea 
altor soluții de finanțare”. Lecțiile unui antreprenor care a 
construit cele mai mari proiecte din țară. 

Cât costau alimentele de zi cu zi în Epoca de Aur și cum se 
„îndestula” – și atunci – bugetul statului din buzunarele 
românilor? Dacă în anii ’80 rafturile erau goale, astăzi 
austeritatea se simte în facturi mari, TVA și impozite majorate.  
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„Strânsul curelei”, politica favorită a guvernanților români

AUSTERITATEA AUSTERITATEA 
de ieri și de azide ieri și de azi


